
Notulen van de vergadering 8 februari 2016 in het Dorpshuis te 

Wijdewormer. 

Alle leden zijn aanwezig en de wethouder komt iets later. 

 

1. Opening van de vergadering door de voorzitter. 

2. Er zijn geen aanvullingen of wijzigingen op de agenda. 

3. De notulen worden besproken en zijn goed gekeurd. Eén opmerking het 

is de notulen van 16 november i.p.v. december. 

4. Ingekomen stukken:  antwoord op de vraag of de gemeente naar de staat 

van het riool aan de Raadhuisstraat heeft gekeken is het antwoord dat 

men van binnenuit het riool heeft gecheckt en dat het goed is bevonden. 

• Kruispunt/Rotonde Leeghwaterweg. 15 februari is er een 

inloopavond in het Dorpshuis. 

• Twitterbericht over woongelegenheid voor vluchtelingen. 

Wethouder Schalkwijk legt uit wat er bedoeld is. In oktober is er bij 

de raad en het college een vraag binnengekomen waar 

asielzoekers met een status gehuisvest kunnen worden. Ook 

zonder status moet men een onderdak aanbieden. De gemeente 

vangt al jaren asielzoekers/vluchtelingen op. Dit in kleine getallen. 

Er komen sociale sector woningen vrij . Inschrijven voor een 

huurwoning is momenteel met een wachtlijst van 9 jaar. De 

opdracht van de raad is om te zoeken naar extra locatie voor zowel 

tijdelijke als permanente woongelegenheid. Dinsdag avond is er 

een bespreking in de voorronde. De vraag is of de twee locaties die 

binnen de Wijdewormer zijn aangewezen kansrijk zijn. Kan hier 

ook sociale sector woningen gebouwd worden? Ze zijn niet alleen 

voor asielzoekers. Dit plan wordt verder uitgewerkt.  

Geen noodopvang in gemeente Wormerland. 

 

5. Verslag bezoek commissie vergadering. Alleen de gezamenlijke 

vergadering van 25 januari. Verslag volgt nog. 

6. Wijkbudget. De contactcommissie gaat een nieuw plan maken om te 

kijken of er meer ideeën komen om het bedrag zinnig te besteden. In het 

WWJ volgen verschillende oproepen.  

7. Neckerstraat niet iedereen heeft een brief over de aanpassing van de 

Neckerstraat ontvangen. Dit wordt doorgegeven aan Margreet Teeling. 

Ook de adressen die een nee/nee sticker op de bus hebben moeten wel 

deze brief ontvangen. 

8. Rondvraag. 



• Buurtapp komt terug in het Wijdewormer Journaal. 

• Inrijverbod komt terug op de agenda en daar wil de burgemeester 

bij aanwezig zijn. 

• De vergaderdata staan op nieuw op de site van de gemeente 

vermeld. 

• Zwerfvuil vindt weer plaats op 12 maart. 

• 9 april is het Tochie Wormerland. 

9. Volgende vergadering 22 maart. 


